



Protokoll 2, Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS)

Plats: Digitalt möte via Teams
Datum: 2025-02-04
Kl. 19,00 – 21,00

Närvarande:

Peter Schorling, ordförande
Sofia Haargaard, vice ordförande
Veronika Karlsson, sekreterare
Anna-Karin Odheim, kassör
Vicki Odheim, ledamot
Cecilia Möllergren, suppleant
AU Jeanette Edsjö, koordinator

§ 21. Mötets öppnande:

Peter Schorling hälsade välkomna till dagens styrelsemöte och öppnade därmed mötet.

§ 22. Närvaro:

Se ovan

§ 23. Förslag till dagordning:

Förslag till dagordning godkändes.

§ 24. Val av protokolljusterare:

Sofia Haargaard valdes att justera protokoll.

§ 25. Föregående protokoll

Protokoll 1, justerat och publicerat på hemsidan

§ 26. Inkommanden skrivelser

1	20250108	Viktig info. från SBK tävlingsavdelning
2	20250109	Verksamhetsberättelse från Avelskommittén
3	20250109	Verksamhetsberättelse från Mentalsektion
4	20250109	Skrivelse från SD Skåne / Blekinge ang. Sk Listerby
5	20250109	National Special Judge Breeding Evaluation
6	20250115	Verksamhetsberättelse CUK 2024
7	20250116	Skrivelse från Mentalsektion, bidrag lokalklubbar för kost. domare
8	20250115	Sk Gefle, avtal SSM IGP 2025
9	20250116	Pauschmeldung zur WUSV-WM Universal 2025 - Pre-Registration

10	20250119	Sk Stjärnborg, uppdaterad styrelse
11	20250122	Richterfreigabe / Release of Judge
12	20250121	SBK Rutin för uppvisande av regutdrag i verksamhet med barn och unga
13	20250121	Brev från Svenska Brukshundklubbens förbundsstyrelse
14	20250122	SBK info Januari
15	20250120	SBK Information Svenska Draghundsportförbundets Valberedning
16	20250123	SBK Läsärdesundersökning Brukshunden
17	20250126	Förslag Reino Oskarsson
18	20250127	Verksamhetsberättelse Ungdom 2024
19	20250202	Verksamhetsberättelse PTU 2024
20	20250202	SKK tysk schäferhund, Bizmarks Hof Wiking, SE55011/2022

§ 27. Utgående skrivelser

1	20250203	Anmälan WUSV Universal 2025
---	----------	-----------------------------

§ 28. Rapporter CS

a. Ordförande – Peter rapporterar att han varit på SBK's organisationskonferens 31/1 – 2/2. En konferens som innebar nya kontakter, effektiva grupparbeten och mycket bra information. Peter Schorling utsågs som representant för Schäferhundklubben att vara förberedande valberedning för SBK. Peter har kontakt med Johan Nilsson och han är intresserad av att sitta med i PTU kommitteen.

b. Vice ordförande – Sofia rapporterar hon gjort klar anmälan för Peter Schorling gällande utbildning till internationell domare och skickat in denna. Håller på att förbereda datum för CS styrelsemöten 2025.

c. Sekreterare – Veronika rapporterade att hon varit i kontakt med Stefan Dahlgren angående distrikt Stockholm. CS bestämde att Veronika går vidare med Sd Stockholm och hur distriktet skall kunna läggas ned. Detta i samarbete med SBK föreningscoach och med hjälp av Stefan Dahlgren. CS kommer kalla till möte med Sd Stockholms medlemmar. Veronika tar fram ett förslag på hur Sd Stockholms ska läggas ner.

d. Kassör – Anna-Karin rapporterar att hon jobbar vidare med bokföringen. Har haft kontakt med revisorerna och ser till att handlingarna blir klara inför årsmötet. Jobbat med Elmia mässan.

e. Ledamot / medlemsansvarig – Vicki rapporterar att det rullar på med medlemmarna.

f. Suppleant / sponsor – Cecilia rapporterar att hon fått underlaget från VOM og hundemat. Vom og hundemat kommer gå in som sponsorer på alla SSM. Cecilia skickar ut avtalsförslaget till CS för påseende.

g. Suppleant – vakant

h. PR / Koordinator - Jeanette rapporterar att hon och Anna-Karin jobbat med Elmia mässan. Schäferhundklubben kommer att ha tid på scenen, där kommer Polis och Försvarmakten intervjuas. Sk Habo är ansvariga för montern, monterbemanning och aktiviteterna som kommer ske i anslutning till mässan. Jeanette och Anna-Karin har förslag på personer som har visat stort intresse och engagemang att starta upp PR / Info kommittén samt ungdomskommittén.

PR / Info = Sammankallande, Elin Reimblad
Louise Hernlund
Mariella Schorling

Ungdom = sammankallande, Emilia Edman
Clarah Andrén

§ 29. INK 7 Skrivelse från mentalsektorn

Peter tar kontakt med Reino.

§ 30. INK 17 Förslag från mentalsektorn

CS ser över förslaget och Sofia tar det vidare med avelskommittén och mentalsektion och återkommer till CS med ett förslag.

§ 31. Årsmöte 2025

Det mesta av handlingarna är klara inför årsmötet. Senast söndag 9/2 skall handlingarna vara korrekturlästa.

§ 32. Beslut på dagens möte

§ 28 – CS beslutar att tillsätta de föreslagna personerna i PR / Info kommittén samt ungdomskommittén.

§ 18. Övriga frågor

- Mentorskap – Jeanette går in som mentor för PR / Info kommittén och Anna-Karin går in som mentor för ungdomskommittén fram till det konstituerande mötet.

§ 19. Nästa möte

Onsdag 5 mars kl. 19,00

§ 20. Mötets avslutande

Peter Schorling tackade samtliga för detta möte.

Peter Schorling
Mötesordf. / Ordf.

Veronika Karlsson
Sekreterare / Protokollförare

Sofia Haargaard
Justerare